



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/MAGISTERSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Posudek vedoucího práce/oponenta

Autor práce: Bc. Zuzana Ehrlichová
Název práce: Jak uchazeči volí vysokou školu? Aplikace Conjoint analýzy
Autor posudku: Martina Sieber
Návrh klasifikace práce: *výborně*

Základní charakteristika práce.

Diplomová práce prezentuje nebývalé množství zajímavých teoretických poznatků, kterou jsou doplněny kritickou reflexí a velmi přínosnou aplikační částí s vlastním výzkumem studentky.

KONCEPČNÍ STRÁNKA PRÁCE

Má práce jasně formulovaný záměr, cíl, výzkumnou otázku a odpovídají jim závěry?

Práce má jasně definovány cíle i výzkumné otázky, jimž následně odpovídá jak obsah teoretické části práce, tak i aplikační část a zřetelně jsou shrnuty v závěru.

Má práce adekvátně stanovenou a jasně vyloženou metodu a postup řešení?

Metodologicky lze práci považovat za excelentní, jelikož celá aplikační část je prolunuta linkou vysvětlování detailů použitých metod. Preciznost vysvětlení použitých metod lze vnímat jako jednu z velmi silných stránek předložené diplomové práce.

Jsou jednotlivé části práce (zejm. teoretická a empirická) vyvážené a vhodně propojené, vytváří text konzistentní celek?

Teoretická i aplikační část práce působí velmi robustněji a uceleně. Je nutné vyzdvihnout, že jejich rozsah, hloubka zpracování jsou vyvážené a vhodně propojené.

Jsou argumentace a text práce a vystavěny logicky, jasně, srozumitelně? Má práce přehlednou strukturu?

Ano.

OBSAH PRÁCE

Hodnocení kvality teoretické části práce (relevance k tématu a záměru práce, šíře a hloubka, vhléd autora do problematiky, samostatnost, originalita zpracování,...).

Teoretická část práce je zcela odpovídající zvolenému cíli, jsou zde vysvětleno rozhodování o volbě vysoké školy – šířka pohledu i hloubka pohledu jednoznačně poukazuje na velmi dobré pochopení zvoleného problému.

Hodnocení kvality empirické části práce (adekvátnost použitých metod a postupů vzhledem k cíli práce, správnost aplikace metod a postupů, prezentace a interpretace výsledků,...).

Empirická část je složena z tří částí – vysvětlení metody, rozbor samotného sběru dat i analýzy získaných dat a samozřejmě závěr. Oceňuji na této části práce na jednu stranu velmi vydařený výzkum, ale i velmi precizní vysvětlování jednotlivých kroků výzkumu i následné analýzy.

Hodnocení diskuse a závěrů práce (soulad interpretací a závěrů s výsledky empirických analýz, provedení diskuse závěrů, snaha o vysvětlení závěrů a jejich argumentace, zodpovězení výzkumných otázek, naplnění cílů práce).

Studentka získala několik velmi zajímavých závěrů, které jsou i aplikovatelné v rámci domovské univerzity. Interpretace jsou konzistentní s výsledky analýz. Cíle byly plněny a na položené výzkumné otázky si studentka odpověděla

FORMÁLNÍ ASPEKTY PRÁCE

Hodnocení naplnění kritérií odborného textu (rozsah práce (BP 72-126 tis. znaků, DP 108-162 tis. znaků) citační normy, odkazy, popis datových zdrojů, jasnost odlišení myšlenek autora od převzatých, seznam literatury atd.)

Práce svým rozsahem patří mezi velmi dlouhé, citační normy, odkazy, obecně práce se zdroji je výborná.

Hodnocení vhodnosti a úplnosti využití informačních zdrojů (literární prameny, databáze, zahraniční literatura, datové zdroje,...)

Seznam použitých zdrojů je velmi rozsáhlý složený ze zajímavých pramenů, které jsou vhodně zvoleny.

Hodnocení jazykové, stylistické a grafické úrovně práce (grafická úprava, členění textu, označení příloh, zpracování tabulek, grafů, schémat atp.)

Forma práce je také na velmi vysoké úrovni.

Další poznámky

Celkové hodnocení práce

Předložená diplomová práce je zcela excelentní v řadě charakteristik. Studentce se podařilo předložit přehledovou teoretickou část, kde se snoubí informace z nebývalého seznamu prostudované literatury, současně ale při zachování velmi hlubokého vhledu do problematiky. Dále práce obsahuje osobní výzkum studentky, který je velmi dobře popsán jak z hlediska jako tvorby, tak i následné analýzy.

Studentka si před sebe postavila velmi ambiciózní úkol v podobě aplikace metody conjoint analysis na volbu vysoké školy. Sama si zpracovala, jak design výzkumu, tak i jej následně zrealizovala. I provedená analýza je provedena nadstandardní. Výsledkem je předložená diplomová práce, jež v mnoha ohledech převyšuje obecné nároky kladené na tento typ prací.

Otázky a náměty k obhajobě

Uvádíte, že pro rozhodování o zvolené vysoké škole je zásadní prostředí a atmosféra vysoké školy. Jak bychom mohli na FF UK využít těchto poznatků pro získání většího množství potenciálních studentů a současně, co je vnímáno pod pojem atmosféra?

Datum:

Podpis: